

# Severočeská teplárenská jednala na Meziboří o budoucnosti tepla v tomto městě

**MEZIBOŘÍ** – V mezibořském kulturním zařízení se sešli zástupci bytových domů s vedením společnosti Severočeská teplárenská a vedením města. Diskutovalo se o plánovaném záměru připojit mezibořskou kotelnu na centrální zdroj tepla stejně, jako je například sousední Litvínov.

Pokud vše dopadne, Severočeská teplárenská a město Meziboří plánují, že by měly být 2/3 bytů v Meziboří napojeny na centrální zdroj tepla už v roce 2025. Nový tepelný napaječ, včetně veškerého příslušenství s vyvedeným výkonem 11 MW<sub>e</sub>, vyjde zhruba na 135 mil. Kč. Severočeská teplárenská má na tuto akci šanci na padesátiprocentní dotaci. „Vybudování nového tepelného napaječe vznikne pro obyvatele Meziboří další významná alternativa v zásobování tepelnou energií. Počítáme s tím, že topná sezóna 2025/2026 na Mezi-



Severočeská teplárenská počítá s tím, že topná sezóna 2025/2026 na Meziboří už bude z horkovodu.

boří už bude z horkovodu,“ uvedl na setkání ředitel společnosti Petr Horák.

Výroba tepla v Komořanech bude postavena na čtyřech energetických zdrojích. Topit v kotlích by se mělo komunálním odpadem, biomasou, uhlím a plynem. Projekt horkovodu zrealizuje na své náklady Severočeská teplárenská. Horkovod počítá s takovým výko-

nem, aby po dožití stávajících kotelů, mohlo být zásobováno celé město. Cena tepla dodávaného do mezibořské kotelny tak bude patřit mezi nejnižší v České republice. Stejně tak tomu je v případě dálkového vytápění v Mostě a Litvínově.

Kromě ceny, která zajímala přítomné nejvíce, se zástupci bytových domů ptali také na to, kdy by se případně v Mezi-

boří začínalo s topením a zda nebude muset Meziboří čekat, až se v Litvínově ochladí. „Topná sezóna začíná 1. září a končí 31. května. V případě požadavku odběratelů však můžeme zatopit kdykoliv,“ vysvětlil Petr Horák. Dále doplnil, že zbytek města by se mohl připojit až po dožití kotelů, které byly pořízeny v roce 2017, ale klidně to může být i dříve. **(ink)**